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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΜΕΤΡΟΥ 
 

ΚΩ∆.OΠΣ   

3 ΚΠΣ 2000-2006 

2 ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜ-
ΜΑ 

Εκπαίδευση και αρχική επαγγελµατική 
κατάρτιση 

6 ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ Τεχνική Βοήθεια 

6.1 ΜΕΤΡΟ Τεχνική Βοήθεια 

 ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ Όλη η χώρα 

 ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΙ ΑΠΟ ΤΟ ΜΕ-
ΤΡΟ 

Η ειδική υπηρεσία διαχείρισης του ΕΠΕ-
ΑΕΚ ΙΙ, οι δυνητικοί τελικοί δικαιούχοι, 
όλοι οι ωφελούµενοι από το ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ 

 ∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 2000-2006 

 ΠΕ∆ΙΟ/Α  ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ 4.  ∆ιάφορα 
41 Τεχνική αρωγή και καινοτόµες ενέργει-

ες (ΕΤΠΑ, ΕΚΤ, ΕΓΤΠΕ, ΧΜΠΑ) 
411 Προετοιµασία, υλοποίηση, παρακο-

λούθηση, δηµοσιότητα 
412 Αξιολόγηση 
413 Εκπόνηση µελετών 
414 Καινοτόµες ενέργειες 
415 Πληροφόρηση του πολίτη 

 

 

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΕΤΡΟΥ Σε χιλ. ΕΥΡΩ 
 

ΠΟΣΟΣΤΟ ΣΤΟΝ 
ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙ-

ΟΤΗΤΑΣ 

ΠΟΣΟΣΤΟ ΣΤΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ   

ΠΟΣΟ 

ΠΟΣΟΣΤΟ 
ΣΤΗ ∆.∆. 
ΤΟΥ ΜΕ-
ΤΡΟΥ %Σ.Κ. %∆.∆. %Σ.Κ. %∆.∆ 

Συνολικό Κόστος (Σ.Κ.) 22.684  100  0,8  

∆ηµόσια ∆απάνη (∆.∆.) 22.684  100 100 0,8 0,8 

Κοινοτική Συµµετοχή (ΕΚΤ) 17.013 75% 75 75   0,68  0,68 

Εθνική ∆ηµόσια ∆απάνη 5.671 25% 25 25   0,22  0,22 

Ιδιωτική Συµµετοχή       

∆ανεισµός       
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Β. ΕΙΣΑΓΩΓΗ : ΣΥΝΟΨΗ ΥΠΑΡΧΟΥΣΑΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
 
Η υλοποίηση των στόχων του Άξονα Προτεραιότητας 6 του ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ για την 

τεχνική, οργανωτική και διοικητική υποστήριξη της Ειδικής Υπηρεσίας ∆ια-

χείρισης του ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ και µέσω αυτής των Τελικών ∆ικαιούχων, για να 

µπορούν να ανταποκριθούν µε αποτελεσµατικότητα, αξιοπιστία και διαφά-

νεια στις υποχρεώσεις τους για τον προγραµµατισµό, σχεδιασµό, εφαρµογή, 

παρακολούθηση, έλεγχο και αξιολόγηση των έργων και των Μέτρων του Ε-

ΠΕΑΕΚ ΙΙ καθώς και η ευρεία, έγκαιρη και έγκυρη πληροφόρηση των τελι-

κών δικαιούχων, δυνητικών ωφελούµενων και της κοινής γνώµης, για τις δι-

αρθρωτικές παρεµβάσεις που συγχρηµατοδοτούνται από την ΕΕ µέσω του 

ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ, προϋποθέτει την υιοθέτηση και εκτέλεση σχετικών παρεµβάσεων 

µέρος των οποίων θα στηρίζονται εξολοκλήρου ή µερικά σε υποδοµές, συνερ-

γασίες και εµπειρίες που δηµιουργήθηκαν και αναπτύχθηκαν από Πράξεις 

που εκτελέστηκαν στα πλαίσια του ΕΠΕΑΕΚ Ι. 

 

Στο πλαίσιο της Τεχνικής Βοήθειας του ΕΠΕΑΕΚ Ι στο Β΄ Κ.Π.Σ  υλοποιή-

θηκαν από την Εταιρεία ∆ιαχείρισης Τεχνικής Βοήθειας (Ε∆ΤΒ) ΕΠΕ και την 

Εθνική Τεχνική Βοήθεια, τα παρακάτω: 

Προµήθεια Η/Υ και εκτυπωτών, µε αποτέλεσµα να επιτευχθεί η αναλογία ε-

νός Η/Υ  ανά άτοµο. 

Κατασκευή ιστοσελίδας (site) για πληροφόρηση σχετικά µε θέµατα που αφο-

ρούν στο ΕΠΕΑΕΚ I. 

∆ηµιουργία και λειτουργία εφαρµογής  (Πληροφοριακό Σύστηµα) για την 

παρακολούθηση της πορείας των έργων του ΕΠΕΑΕΚ  I. 

Προσλήφθηκε Σύµβουλος ∆ιαχείρισης ο οποίος συνέβαλε στην υλοποίηση 

του συνόλου του προγράµµατος καθώς και στις διαδικασίες σχεδιασµού του 

ΕΠΕΑΕΚ II. 

Προσλήφθηκε Σύµβουλος Αξιολόγησης µε σκοπό την εκπόνηση επιµέρους 

εκθέσεων αξιολόγησης, επιµέρους εκθέσεων αξιολόγησης για την µετάβαση, 

καθώς και την τελική έκθεση αξιολόγησης. 
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Προσελήφθη Σύµβουλος ∆ηµοσιότητας ο οποίος ανέλαβε σε συνεργασία µε 

την ∆/νση Κ.Π.Σ του ΥΠΕΠΘ τα θέµατα δηµοσιότητας και προβολής του 

προγράµµατος. 

Προσελήφθη Σύµβουλος Μηχανοργάνωσης ο οποίος βοήθησε στην υλοποίη-

ση του προγράµµατος διοικητικού εκσυγχρονισµού. 

Υπήρξε συνεργασία και πλήρης υποστήριξη της Εταιρίας ∆ιαχείρισης Τεχνι-

κής Βοήθειας που διαχειρίστηκε 1δις για λογαριασµό του Προγράµµατος και 

βοήθησε στην κάλυψη των λειτουργικών δαπανών, στην συντήρηση του εξο-

πλισµού, τις δαπάνες προετοιµασίας και οργάνωσης Επιτροπής Παρακολού-

θησης και άλλων ενηµερωτικών συναντήσεων και δελτίων του Προγράµµατος. 

 

Γ. ΓΕΝΙΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΜΕΤΡΟΥ & ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΕΠΙΤΕΥΞΗΣ ΤΟΥΣ 
 ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΡΑΞΕΩΝ 
 ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
 ∆ΕΙΚΤΕΣ 
 
Γ1. ΓΕΝΙΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΜΕΤΡΟΥ & ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΕΠΙΤΕΥΞΗΣ ΤΟΥΣ 
 
Το Μέτρο 6.1 "Τεχνική Βοήθεια" έχει στόχο: 

1. να ενδυναµώσει, να στηρίξει και να βελτιώσει το σύστηµα διαχείρισης, 

παρακολούθησης και ελέγχου του Επιχειρησιακού Προγράµµατος Εκ-

παίδευσης Αρχικής Επαγγελµατικής Κατάρτισης ΙΙ. 

 

2.  να υποστηρίξει οργανωτικά και διοικητικά την αποτελεσµατική υλοποί-

ηση του ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ, πέραν αυτών που προβλέπονται σε κάθε άξονα 

προτεραιότητας και µέτρο ξεχωριστά, καλύπτοντας και τα ενδεχόµενα 

κενά σε ότι αφορά στην αξιολόγηση των στόχων και δράσεων, µελετών 

κ.λ..π. 

 

Αναλυτικότερα οι στόχοι της τεχνικής βοήθειας είναι: 

Η ενίσχυση της ποιότητας της διαχείρισης και η επιτάχυνση της συνέπειας 

των χρηµατοδοτήσεων των διαρθρωτικών ταµείων (ΕΚΤ, ΕΤΠΑ) ώστε να 

εξασφαλιστεί η αποτελεσµατική και βέλτιστη χρησιµοποίησή τους. 
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Η βελτίωση των διοικητικών και τεχνικών ικανοτήτων των εµπλεκοµένων στο 

σύστηµα διαχείρισης, παρακολούθησης και ελέγχου κατά την συµµετοχή 

τους στις διάφορες φάσεις, του σχεδιασµού, προγραµµατισµού, αξιολό-

γησης, επιλογής,, παρακολούθησης και ελέγχου των έργων. 

Η δηµοσιότητα και πληροφόρηση των παρεµβάσεων των διαρθρωτικών τα-

µείων στο πλαίσιο του ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ µε επιµέρους στόχους:  

- Την εξασφάλιση της διαφάνειας για τους δυνητικούς και τελικούς 

δικαιούχους και τις ενδιαφερόµενες για το ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ οµάδες, 

- Την ενηµέρωση της κοινής γνώµης. 

Η εξωτερική αξιολόγηση των πράξεων. 

 

Το Μέτρο 6.1 περιλαµβάνει την Ενέργεια 6.1.1 «Τεχνική  Βοήθεια» µε έ-

ξι(6) κατηγορίες πράξεων: 

 

6.1.1.α «Προµήθειες ΕΥ∆ ΕΠΕΑΕΚ» 

6.1.1.β «Μελέτες ΕΥ∆ ΕΠΕΑΕΚ» 

6.1.1.γ «Έρευνες ΕΥ∆ ΕΠΕΑΕΚ» 

6.1.1.δ «Ενηµέρωση – Εκπαίδευση» 

6.1.1.ε «Υπηρεσίες ΕΥ∆ ΕΠΕΑΕΚ» 

Οι παραπάνω ∆ράσεις αυτές διέπονται από τους Κανονισµούς 1260/1999, 

1685/2000, 1784/1999, 438/2001, 448/2001 και από τη σχετική Εθνική 

Νοµοθεσία. 

6.1.1.στ «Πληροφόρηση – ∆ηµοσιότητα», µε στόχο την πληροφόρηση,  

των τελικών δικαιούχων, των ενδιαφεροµένων και των ωφελουµένων και ευαι-

σθητοποίηση και ενηµέρωση της κοινής γνώµης µε στόχο την εξασφάλιση της 

διαφάνειας σχετικά µε τις δυνατότητες που παρέχει η κοινή παρέµβαση ΕΕ 

και Ελλάδας. 

Η ∆ράση αυτή διέπεται από τους Κανονισµούς 1260/1999, 1685/2000, 

1784/1999, 1159/2000, 438/2001, 448/2001 και από τη σχετική Εθνική 

Νοµοθεσία. 

 

Το Μέτρο αυτό δρα συµπληρωµατικά ως προς όλα τα Μέτρα των υπολοίπων 

Αξόνων Προτεραιότητας του ΕΠΕΑΕΚ. 
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Από τον προϋπολογισµό του Άξονα Προτεραιότητας Τεχνικής Βοήθειας µπο-

ρούν να χρηµατοδοτηθούν ενέργειες που αφορούν στη νέα προγραµµατική 

περίοδο. 

 
Γ2. ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΡΑΞΕΩΝ 
 

Ενέργεια 6.1.1 Τεχνική Βοήθεια 
Κατηγορία Πράξεων 6.1.1.α: Προµήθειες ΕΥ∆ ΕΠΕΑΕΚ 
 
Σκοπός της συγκεκριµένης δράσης είναι: 

Η υποστήριξη της εφαρµογής του προγράµµατος µέσω ενίσχυσης της υλικο-

τεχνικής υποδοµής και εξειδικευµένων πακέτων λογισµικών. 

Περιλαµβάνονται: 

Ανάπτυξη ενεργειών που αφορούν στην: 

Κάλυψη εξόδων της υλικοτεχνικής υποδοµής (αγορά και εγκατάσταση τεχνο-

λογικού εξοπλισµού λειτουργίας του ΟΠΣ και άλλων απαραίτητων πληροφο-

ριακών συστηµάτων) της Ειδικής Υπηρεσίας ∆ιαχείρισης ΕΠΕΑΕΚ. 

Ανάπτυξη, εγκατάσταση, λειτουργία, υποστήριξη και αναβάθµιση πληροφο-

ριακών συστηµάτων (εφαρµογών λογισµικού) που απαιτούνται για την καλύ-

τερη διαχείριση, παρακολούθηση και αξιολόγηση των δράσεων του Ε.Π. και 

για την καλύτερη λειτουργία της υπηρεσίας κατά την άσκηση των καθηκό-

ντων της. 

Προµήθεια, εγκατάσταση και λειτουργία εργαστηριακού εξοπλισµού απαραί-

τητου για τις ανάγκες της ΕΥ∆ ΕΠΕΑΕΚ. 

 

Κατηγορία Πράξεων 6.1.1.β: Μελέτες ΕΥ∆ ΕΠΕΑΕΚ 
 
Σκοπός της συγκεκριµένης Κατηγορίας Πράξεων είναι: 

Η χρηµατοδότηση οριζόντιων µελετών / εµπειρογνωµοσύνων, καθώς και µε-

λετών / εµπειρογνωµοσύνων οι οποίες θα αποτελέσουν µέσο για την ωρίµαν-

ση και περαιτέρω ένταξη πράξεων στο πλαίσιο του ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ. 

Περιλαµβάνονται: 

Προκαταρκτικές µελέτες κοινωνικοοικονοµικής κατάστασης και επιπτώσεων. 

Μελέτες εξειδίκευσης µέτρων ή δράσεων του ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ και επεξεργασίας 

µεθόδων αξιολόγησης, επιλογής και διαχείρισης έργων. 
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Μελέτες για τις επερχόµενες καινοτοµίες και διαµορφούµενες ανάγκες στον 

τοµέα της αρχικής επαγγελµατικής κατάρτισης και ιδιαίτερα υπέρ ειδικών 

οµάδων στόχων. 

Μελέτες σχετικά µε την εκπαίδευση και την προσαρµογή του ανθρώπινου 

δυναµικού στην τεχνολογική, οικονοµική και διαρθρωτική προσαρµογή. 

Στατιστικές αναλύσεις επιπτώσεων, προσδιορισµού φυσικών δεικτών και επι-

πτώσεων. 

Επιχειρησιακά σχέδια, µελέτες αποτύπωσης και µελέτες διοικητικής και ορ-

γανωτικής αναβάθµισης. 

 

Κατηγορία Πράξεων 6.1.1.γ: Έρευνες ΕΥ∆ ΕΠΕΑΕΚ 
 
Σκοπός της συγκεκριµένης δράσης είναι: 

Η εκπόνηση ερευνών για την καλύτερη προετοιµασία και εξειδίκευση της ε-

φαρµογής των δράσεων του Ε.Π. από ειδικούς εµπειρογνώµονες και εξειδι-

κευµένους φορείς. 

Περιλαµβάνονται: 

Έρευνες πεδίου για τον προσδιορισµό οµάδων στόχων. 

Έρευνες πεδίου για την ανίχνευση αναγκών και αποφυγή αλληλοεπικαλύψε-

ων δράσεων. 
 
Κατηγορία Πράξεων 6.1.1.δ: Ενηµέρωση – Εκπαίδευση 
 
Σκοπός της συγκεκριµένης δράσης είναι: 

Η υποστήριξη της εφαρµογής του Προγράµµατος µέσω ηµερίδων και επι-

µορφωτικών σεµιναρίων. 

Η συνεχής και αποτελεσµατική ενηµέρωση των στελεχών της ΕΥ∆ σε σειρά 

θεµάτων όπως θέµατα που αφορούν τη διαχείριση έργων, τις ισχύουσες πολι-

τικές (σε Ευρωπαϊκό και Εθνικό επίπεδο) σε θέµατα εκπαίδευσης και αρχι-

κής επαγγελµατικής κατάρτισης, τις τεχνολογικές εξελίξεις και τα σύγχρονα 

οικονοµοτεχνικά εργαλεία. 

Η κατάρτιση, η µεταφορά τεχνογνωσίας και η ανταλλαγή εµπειριών σε αντι-

κείµενα αρµοδιότητας των στελεχών της ΕΥ∆ ΕΠΕΑΕΚ και των τελικών δικαι-

ούχων, καθώς και η χρήση των εργαλείων διαχείρισης ή και η εφαρµογή των 

κοινοτικών και εθνικών πολιτικών. 
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Περιλαµβάνονται: 

∆ιοργάνωση συνεδριάσεων και άλλων εκδηλώσεων. 

Κάλυψη δαπανών συνδροµών και συµµετοχών σε ηµερίδες, συνέδρια, εκθέ-

σεις και fora µε σκοπό την πληροφόρηση και ενηµέρωση σε θέµατα σχετικά 

µε τους στόχους του ΕΠΕΑΕΚ. 

Οργάνωση και πραγµατοποίηση σεµιναρίων, εκπαιδευτικών επισκέψεων / 

ταξιδιών κ.λ.π. για την κατάρτιση του προσωπικού της υπηρεσίας διαχείρισης 

στα αντικείµενα αρµοδιότητάς του, συµπεριλαµβανοµένης και της εφαρµο-

γής των κοινοτικών και εθνικών πολιτικών. 

Οργάνωση και πραγµατοποίηση σεµιναρίων, εκπαιδευτικών επισκέψεων 

κ.λ.π. για την κατάρτιση των εµπλεκόµενων φορέων / τελικών δικαιούχων.  

Η έκδοση ηλεκτρονικών και εντύπων µέσων. 

 
Κατηγορία Πράξεων 6.1.1.ε: Υπηρεσίες ΕΥ∆ ΕΠΕΑΕΚ 
 
Σκοπός της συγκεκριµένης Κατηγορίας Πράξεων είναι: 

Η βελτιστοποίηση της προετοιµασίας (προγραµµατισµού και σχεδιασµού), 

επιλογής, εφαρµογής, υλοποίησης, αξιολόγησης, παρακολούθησης και απο-

τίµησης της παρέµβασης και των πράξεων του ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ. 

Η παροχή υπηρεσιών συµβούλων υποστήριξης στη ΕΥ∆ ΕΠΕΑΕΚ και σε τε-

λικούς δικαιούχους για ειδικά θέµατα τα οποία εκ της φύσεώς τους δεν είναι 

δυνατόν να αντιµετωπιστούν από το υφιστάµενο προσωπικό.  

 

Περιλαµβάνονται: 

Η πρόσληψη συµβούλων που θα αναλάβουν την τεχνική υποστήριξη της ΕΥ∆ 

καθώς και των εµπλεκοµένων φορέων. 

Η διενέργεια λογιστικών ελέγχων και ελέγχων των πράξεων, µεταξύ των ο-

ποίων και η παροχή υπηρεσιών από εξωτερικούς συµβούλους και εµπειρο-

γνώµονες του ελέγχου µέτρων και έργων του ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ. 

Αξιολόγηση των δράσεων και των έργων του προγράµµατος όπως παροχή υ-

πηρεσιών συµβούλου αξιολόγησης µε σκοπό την πραγµατοποίηση εξωτερι-

κών αξιολογήσεων (αξιολόγησης/αποτίµησης κατά τη διάρκεια – οn going, 

ενδιάµεσης αξιολόγησης και εκ των υστέρων-ex post) των αποτελεσµάτων του 

ΕΠ.
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Oι υπηρεσίες για την ανάπτυξη, εγκατάσταση, υποστήριξη και συντήρηση ε-

ξοπλισµού και λογισµικού που σχετίζονται µε τη λειτουργία του ΟΠΣ και άλ-

λων πληροφοριακών συστηµάτων που χρησιµοποιεί η ΕΥ∆ ΕΠΕΑΕΚ. 

 

Κατηγορία Πράξεων 6.1.1.στ: Πληροφόρηση – ∆ηµοσιότητα 
 
Περιλαµβάνει ενέργειες για τη δηµοσιότητα και προβολή του ΕΠΕΑΕΚ, οι 

οποίες έχουν σαν στόχο τη δηµιουργία ενός κατάλληλου συστήµατος διάδο-

σης πληροφοριών προς: 

Τους τελικούς αποδέκτες και ωφελούµενους από τις πράξεις του Ε.Π. 

Τις κατηγορίες δυνητικών τελικών δικαιούχων, καθώς και τις περιφερειακές, 

τοπικές και άλλες δηµόσιες αρχές, τις επαγγελµατικές οργανώσεις και οικο-

νοµικούς κύκλους, τους οικονοµικούς και κοινωνικούς εταίρους, τις µη κυ-

βερνητικές οργανώσεις (ιδίως τις οργανώσεις της προώθησης της ισότητας µε-

ταξύ ανδρών και γυναικών και τις οργανώσεις που δρουν για τη βελτίωση και 

προστασία του περιβάλλοντος) και τους παράγοντες ή φορείς έργων, για την 

εξασφάλιση της διαφάνειας σχετικά µε τις δυνατότητες που παρέχει η κοινή 

παρέµβαση της ΕΕ και του κράτους µέλους. 

Την κοινή γνώµη για την πορεία υλοποίησης και τα αποτελέσµατα των δρά-

σεων του ΕΠΕΑΕΚ. 

 

Προβλέπονται ενέργειες πληροφόρησης και δηµοσιότητας µε διάφορα µέσα 

(πχ φυλλάδια, αφίσες, video, cd-rom, sites στο διαδίκτυο, εκδηλώσεις, συνέ-

δρια, ηµερίδες, προβολή και δηµοσιεύσεις στα ΜΜΕ, συναντήσεις εργασίας, 

ενηµερωτικά δελτία). Οι παραπάνω ενέργειες θα υλοποιηθούν µε σχεδιασµό 

και εφαρµογή από συµβούλους δηµοσιότητας. 
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  Γ3. ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ – ∆ΕΙΚΤΕΣ 
 

Α. ∆ΕΙΚΤΕΣ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΙΜΗ ΒΑΣΗΣ 
ΣΤΟΧΟΣ 

2003 
ΣΤΟΧΟΣ 

2006 
 
Μελέτες – Έρευνες -  2 10 

Εκδηλώσεις (Ηµερίδες, συνέδρια, 
συµµετοχή της ΕΥ∆ ΕΠΕΑΕΚ) 
  - 4 40 
 
Τεχνικοί Σύµβουλοι 

- 3 10 
 
Σύµβουλοι αξιολόγησης 

 - 1 2 
 
Σύµβουλος δηµοσιότητας 

- 1 1 
 
Β. ∆ΕΙΚΤΕΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ 

      

∆ηµιουργούµενη απασχόληση κατά  
τη διάρκεια υλοποίησης των έργων (ι-
σοδύναµα ανθρωποέτη απασχόλη-
σης) 
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Ε. ΕΦΑΡΜΟΓΗ 
 
Κατηγορίες Πράξεων 6.1.1.α – 6.1.1.β – 6.1.1.γ – 6.1.1.δ – 6.1.1.ε 

Η εφαρµογή των Κατηγοριών Πράξεων 6.1.α, 6.1.β, 6.1.γ, 6.1.δ και 6.1.ε 

διέπονται από το Νόµο 2860/ΦΕΚ 251 Α/14-11-2000 άρθρο 12, το Π.∆. 

4/2002, την Υ.Α./17/1/2002, την ΚΥΑ 19248 (ΦΕΚ 760/Β/15-6-2001), 

τους Κανονισµούς 1260/1999, 438/2001, 1783/1999, 1685/2000 και τις 

λοιπές κοινοτικές και εθνικές διατάξεις. 

Οι προσκλήσεις υποβολής προσφορών για τους Συµβούλους Τεχνικής Υπο-

στήριξης θα γίνουν από την Ειδική Υπηρεσία ∆ιαχείρισης ΕΠΕΑΕΚ ή µέσω 

ΜΟ∆ µε ανοιχτή διαδικασία επιλογής και σύµφωνα µε την Εθνική και Κοινο-

τική Νοµοθεσία και θα υπογραφούν οι σχετικές συµβάσεις. 

Στο πλαίσιο της εφαρµογής η ΕΥ∆ ΕΠΕΑΕΚ  καταρτίζει και εκτελεί ετήσιο 

πρόγραµµα ενεργειών τεχνικής βοήθειας το οποίο υποβάλλει για έγκριση 

στον Υπουργό  Εθνικής Οικονοµίας. 

 
Κατηγορία Πράξεων 6.1.στ 
 
Οι ∆ράσεις πληροφόρησης και δηµοσιότητας ορίζονται από το άρθρο 46 του 

Καν.(ΕΚ) 1260/99. Οι λεπτοµερείς όροι της υλοποίησης, το περιεχόµενο και 

η στρατηγική των ενεργειών της πληροφόρησης και της δηµοσιότητας, οι ερ-

γασίες των Επιτροπών Παρακολούθησης, η υλοποίηση της εταιρικής σχέσης 

και της ανταλλαγής εµπειριών καθώς και οι προβλεπόµενοι όροι για την ε-

φαρµογή εργαλείων πληροφόρησης και δηµοσιότητας, ορίζονται από τον ει-

δικό Καν.(ΕΚ) 1159/2000 "σχετικά µε τις δράσεις πληροφόρησης και δηµο-

σιότητας που πρέπει να διεξαχθούν από τα κράτη µέλη, όσον αφορά τις πα-

ρεµβάσεις των διαρθρωτικών ταµείων".  

Για την εξασφάλιση της οµοιογένειας, συνοχής και συνέργιας µεταξύ των µέ-

τρων δηµοσιότητας και πληροφόρησης του ΚΠΣ και των επιχειρησιακών 

προγραµµάτων, η Ειδική Υπηρεσία ∆ιαχείρισης ΕΠΕΑΕΚ συνεργάζεται µε τη 

∆ιαχειριστική Aρχή του ΚΠΣ η οποία παρέχει ενιαίες αρχές και πλαίσια και 

φροντίζει για τη συνολική παρακολούθηση, εποπτεία και συντονισµό. 

Η Ειδική Υπηρεσία ∆ιαχείρισης ΕΠΕΑΕΚ, συνεργάζεται µε την Επιτροπή ΕΚ, 

η οποία ενηµερώνεται για τα µέτρα που λαµβάνονται για την επίτευξη αυτών 
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των στόχων. Στο πλαίσιο της ετήσιας συνάντησης, η οποία προβλέπεται στο 

άρθρο 34 παρ. 2 του Καν.(ΕΚ)1260/1999, πληροφορεί την Επιτροπή ΕΚ για 

την πρόοδο των θεµάτων πληροφόρησης και δηµοσιότητας.  

Η Ειδική Υπηρεσία ∆ιαχείρισης ΕΠΕΑΕΚ διασφαλίζει επαρκή πληροφόρηση 

για τις εργασίες της Επιτροπής Παρακολούθησης. Σε σηµαντικές εκδηλώσεις 

που συνδέονται µε τις συνεδριάσεις της Επιτροπής Παρακολούθησης, τις συ-

ναντήσεις υψηλού επιπέδου ή εγκαίνια, ενηµερώνει την Επιτροπή ΕΚ και 

την αντιπροσωπεία της στην Ελλάδα. 

Η Επιτροπή Παρακολούθησης εξετάζει την ετήσια έκθεση εκτέλεσης, όπως 

αυτή ορίζεται στο άρθρο 37 του Καν.(ΕΚ)1260/1999, στην οποία περιλαµβά-

νεται ένα κεφάλαιο σχετικό µε τα µέτρα δηµοσιότητας και πληροφόρησης, 

σύµφωνα µε το άρθρο 35 του ίδιου Κανονισµού. Η ειδική υπηρεσία διαχείρι-

σης του ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ υποβάλλει στην Επιτροπή Παρακολούθησης τις απαι-

τούµενες πληροφορίες για την ποιότητα και την αποτελεσµατικότητα των ε-

νεργειών που έχουν υλοποιηθεί µε σκοπό την πληροφόρηση και την δηµο-

σιότητα καθώς επίσης και κατάλληλα αποδεικτικά στοιχεία. 

Η Ειδική Υπηρεσία ∆ιαχείρισης ΕΠΕΑΕΚ υποβάλλει την έκθεση αυτή και 

στις Ελληνικές Αρχές ώστε αυτές να µεταβιβάζουν στην Επιτροπή ΕΚ, µε την 

ετήσια έκθεση που προβλέπεται από το άρθρο 45 του Καν.(ΕΚ) 1260/1999, 

όλα τα πληροφοριακά στοιχεία τα οποία πρέπει να ληφθούν υπόψη σύµφωνα 

µε το άρθρο 46 του εν λόγω Κανονισµού. Αυτές οι πληροφορίες πρέπει να εί-

ναι επαρκείς ώστε βάσει αυτών να κρίνεται η τήρηση των διατάξεων του 

Καν.(ΕΚ)1159/2000.  

Για την υλοποίηση των ενεργειών πληροφόρησης και δηµοσιότητας θα επιλε-

γεί, µετά από ανοιχτό διαγωνισµό, σύµβούλος επικοινωνίας ο οποίος σε συ-

νεργασία µε την Ειδική Υπηρεσία ∆ιαχείρισης ΕΠΕΑΕΚ θα αναλάβει τον 

σχεδιασµό, την εφαρµογή και τις µετρήσεις αποτελεσµατικότητας της επικοι-

νωνιακής στρατηγικής του συνόλου των ∆ράσεων του ΕΠΕΑΕΚ ή  επί µέρους 

θεµατικών αντικειµένων του. 
 

ΣΤ. ΤΕΛΙΚΟΙ ∆ΙΚΑΙΟΥΧΟΙ 
Είναι η Ειδική Υπηρεσία ∆ιαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράµµατος 

«Εκπαίδευση & Αρχική Επαγγελµατική Κατάρτιση». 
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